
رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه بخشی از مشکلات 
پیش‌آمده، ریشه در عملکرد خود مسئولان دارد، 
گفت: درمان بسیاری از مسائل امروز در بازگشت به 
توصیه‌های حضرت امام و قرار دادن مردم به‌ عنوان پایه 

و ستون اصلی جامعه است.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما به نقل از پایگاه 
اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان در 
آیین تجدید میثاق دولت با آرمان‌های امام راحل،با 
بیان اینکه مردم جناح، گروه یا دسته خاصی نیستند، 
تصریح کرد: اگر مردم را تفکیک کنیم، دیگر مردم را 
نمی‌بینیم بلکه صرفاً یک گروه یا جناح را می‌بینیم. 
اگر بخواهیم در مسیر امام حرکت کنیم، باید با مردم 
و برای مردم باشیم و تا حد توان خدمتگزار صادق این 

ملت عزیز باشیم.
رئیس‌جمهور تأکید کرد: برخورد با مردم باید 
مبتنی بر مهربانی، محبت، ایمان و باور باشد و نه 
سخت‌گیری. مسئولان، مدیران و کارشناسان باید نگاه 
خود را در عرضه خدمات اصلاح کنند. اگر مسئولیتی 

پذیرفته‌ایم، برای خدمتگزاری به مردم است و هر 
فاصله‌ای میان مردم و مسئولان، زنگ خطر جدی 

محسوب می‌شود.
پزشکیان با اشاره به مسئولیت سنگین مدیران و 
وزرا اظهار داشت: مردم بیش از آنکه به سخنرانی‌ها 
گوش دهند، رفتار ما را می‌بینند. واقعیت‌های جامعه 
با حرف تغییر نمی‌کند؛ آنچه باور می‌آفریند، عملکرد و 
رفتار است. باید شرایط به‌گونه‌ای رقم بخورد که مردم 

در عمل احساس کنند مسئولان با آنان هستند. 

رئیس جمهور با اشاره به ضرورت اصلاح رفتار 
مسئولان افزود: ما باید در رفتار خود، در نوع برخورد 
با مردم و در شیوه ارتباط با جامعه تغییر ایجاد کنیم. 
مردم باید به‌عنوان ارباب‌رجوع و صاحبان اصلی این 
نظام دیده شوند، نه کسانی که صرفاً باید به آنان دستور 
داد و امر و نهی کرد. اینها آموزه‌هایی است که از قرآن، 
کتاب و سیره امام آموخته‌ایم و قرار نیست سخن 
شخصی مطرح شود؛ بلکه باید همان راهی را برویم که 
امام ترسیم کرد، نه اینکه آن مسیر را کنار بگذاریم و بر 

اساس سلیقه خود عمل کنیم.
رئیس جمهور افزود: اعتراض اجتماعی حقی است 
که باید شنیده شود و وظیفه ما به‌عنوان مسئولان 
این است که دغدغه‌های مردم را بشنویم و برای حل 
مشکلات آنان اقدام کنیم. ما موظف به گفت‌و‌گو و حل 
مسئله هستیم، اما در عین حال نباید فراموش کرد 
که همه این وقایع صرفاً اعتراض اجتماعی نبود، بلکه 
دشمنان بر مشکلات سوار شدند تا جامعه را چندپاره 

کنند.

رئیس جمهور:راه برون‌رفت از مشکلات، 
همراهی واقعی با مردم است

میز خبر

 زاخارووا:روسیه تحریم‌های اخیر 
آمریکا علیه کوبا را به 
شدت محکوم می‌کند

:سخنگوی  اسپوتنیک 
وزارت امور خارجه روسیه، ‌اظهار 
داشت که روسیه تحریم‌های 
اخیر آمریکا علیه کوبا را به 

شدت محکوم می‌کند.
نقل  به  ایلنا  به گزارش 

از اسپوتنیک، »ماریا زاخارووا«، سخنگوی وزارت امور 
خارجه روسیه، ‌اظهار داشت که روسیه تحریم‌های 
اخیر آمریکا علیه کوبا را به شدت محکوم می‌کند و 
اعلام وضعیت اضطراری توسط آمریکا در مورد کوبا 

را بازگشت به »استراتژی فشار« می‌داند.
زاخارووا در بیانیه‌ای که در وب‌سایت این وزارتخانه 
منتشر شد، خاطرنشان کرد: »تحریم‌های یکجانبه 
اعمال شده علیه کشورهای مستقل و دارای حاکمیت 
که منشور سازمان ملل و سایر قوانین بین‌المللی را 
نقض می‌کنند، کاملاً غیرقابل قبول هستند. ما تحریم 
غیرقانونی علیه هاوانا و فشار وارده بر رهبری و شهروندان 
کوبا را به شدت محکوم می‌کنیم.«زاخارووا اقدامات 
واشنگتن را »بازگشت به استراتژی فشار بر کوبا و تلاشی 

برای خفه کردن اقتصادی آن« توصیف کرد.

 افشاگری »اکسیوس« از چرخش 
موضع ریاض درباره حمله 

نظامی آمریکا به ایران
اکسیوس :به‌رغم موضع 
علنی عربستان سعودی در قبال 
حمله به ایران مبنی بر این که 
اجازه نمی‌دهد از خاک و حریم 
هوایی‌اش برای اقدام نظامی علیه 
ایران استفاده شود، به گزارش 

»اکسیوس« وزیر دفاع این کشور پادشاهی، گفته است که 
عدم حمله آمریکا به ایران، موقعیت منطقه‌ای جمهوری 
اسلامی را تقویت خواهد کرد.به گزارش ایلنا، اکسیوس در 
گزارشی ادعایی نوشته است: شاهزاده خالد بن سلمان، 
وزیر دفاع سعودی، در جلسه‌ای محرمانه در واشنگتن، 
هشدار داد که عقب‌نشینی واشنگتن از اقدام نظامی علیه 
تهران می‌تواند بازدارندگی منطقه‌ای را تضعیف و موقعیت 
نظام ایران را تقویت کند.بر اساس اطلاعات چهار منبع 
حاضر در این جلسه، وزیر دفاع سعودی تأکید کرد: 
»در این مرحله، اگر حمله رخ ندهد، تنها حکومت ایران 
تشویق خواهد شد.« وی افزود که عدم اجرای تهدیدات 
مکرر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا  می‌تواند به 
عنوان نشانه‌ای از ضعف تعبیر شده و به تهران اجازه دهد 

نفوذ خود را بدون پرداخت هزینه افزایش دهد.

کوبا وضعیت اضطراری اعلام کرد
ایسنا :وزیر امور خارجه 
به تهدیدات  کوبا در واکنش 
وضعیت  ترامپ،  دولت 
اضطراری بین‌المللی اعلام کرد.

به گزارش ایسنا، برونو 
رودریگز، وزیر امور خارجه کوبا 
اعلام کرد که کوبا در واکنش 
به دستور اجرایی اخیر »دونالد 

ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا، مبنی بر تهدید به 
اعمال تعرفه، وضعیت »اضطراری بین‌المللی« اعلام 
کرده است.رودریگز در پستی در ایکس گفت که 
مردم کوبا، با حمایت همبستگی بین‌المللی، اقدامات 
فعلی دولت ایالات متحده را »تهدیدی غیرمعمول 
و فوق‌العاده« می‌دانند که کاملًا یا عمدتاً از آنچه 
او »جناح راست نئوفاشیست ضد کوبایی ایالات 

متحده« توصیف کرد، نشأت می‌گیرد.
به گفته وزیر امور خارجه کوبا، این تهدید فراتر 
از کوبا است و امنیت ملی و سیاست خارجی همه 
کشورها و همچنین صلح و امنیت بین‌المللی را به 
خطر می‌اندازد. او افزود که چنین اقداماتی همچنین 
بقای بشریت را در بحبوحه خطرات فزاینده هسته‌ای 

و تأثیرات فزاینده تغییرات اقلیمی تهدید می‌کند.

خبر

کارشناس مسائل بین‌الملل مطرح کرد؛

رزمایش در تنگه هرمز؛ نمایش آمادگی دفاعی 
ایران در برابر تهدیدات آمریکا

 کارشناس مسائل بین‌الملل گفت: ایران با برگزاری رزمایش در 
تنگه هرمز درصدد است میزان آمادگی دفاعی خود را در برابر تهدیدهای 
آمریکا به نمایش بگذارد و قطعاً در این رزمایش بخشی از توانمندی‌های 

نظامی ایران مورد استفاده قرار می‌گیرد.
به گزارش ایسنا، رزمایش نظامی ایران در تنگه هرمز در شرایطی برگزار 
می‌شود که تحولات امنیتی و سیاسی منطقه با حساسیت‌های فزاینده‌ای 
همراه شده است. تنگه هرمز به‌عنوان یکی از مهم‌ترین گذرگاه‌های راهبردی 
جهان در حوزه انرژی، همواره جایگاه ویژه‌ای در معادلات امنیتی منطقه‌ای 
و بین‌المللی داشته و برگزاری رزمایش در این منطقه، بیانگر اهمیت آن در 

راهبرد دفاعی جمهوری اسلامی ایران است.

 
  ۴۷ کشته در حملات مهاجمان مسلح

 در جنوب پاکستان
 مقامات پاکستانی اعلام کردند که در پی حمله هماهنگ مهاجمان 
مسلح در سرتاسر جنوب این کشورکه یک زندان فوق امنیتی،  ایستگاه‌های 
پلیس و تاسیسات شبه‌نظامی را هدف قرار دادند و دست‌کم ۱۰ پرسنل 

امنیتی دراین حملات کشته شدند.
به گزارش آسوشیتدپرس،بر اساس اعلام همچنین دست‌کم ۳۷ شورشی 

نیز در این درگیری‌های مسلحانه کشته شدند.
اگرچه جدایی‌طلبان بلوچ و طالبان پاکستانی اغلب نیروهای امنیتی را 
در بلوچستان و سایر نقاط کشور هدف قرار می‌دهند، اما حملات هماهنگ 

در این مقیاس نادر است.

»روزولت« مقابل سواحل لبنان؛ اقدام تحریک‌آمیز 
آمریکا علیه حزب‌الله در اوج تنش با ایران!

در ادامه سیاست فشار و تهدید علیه محور مقاومت و هم‌زمان با تشدید 
تنش‌ها میان واشنگتن و تهران، ناوشکن آمریکایی »یو‌اس‌اس روزولت« در 
اقدامی تحریک‌آمیز به شرق دریای مدیترانه و مقابل سواحل لبنان منتقل شد.

به گزارش ایلنا به نقل از ارم‌نیوز، اطلاعات منابع میدانی و تصاویر 
منتشرشده توسط وبگاه‌های تخصصی رصد ترددهای دریایی نشان می‌دهد 
ناوشکن موشک‌انداز آمریکایی »یو‌اس‌اس روزولت« طی ساعات اخیر وارد 
شرق دریای مدیترانه شده و در نزدیکی سواحل لبنان مستقر شده است؛ 
تحرکی که هم‌زمان با افزایش گمانه‌زنی‌ها درباره سناریوهای تنش‌آفرین 

آمریکا علیه ایران صورت می‌گیرد.
برخی منابع لبنانی در گفت‌وگو با رسانه‌ها، این اقدام را در چارچوب 
تلاش دولت دونالد ترامپ برای ایجاد بازدارندگی ادعایی و اعمال فشار بر 
جبهه مقاومت ارزیابی کرده‌اند؛ فشاری که با هدف جلوگیری از هرگونه 

واکنش منطقه‌ای در صورت تشدید تقابل آمریکا با ایران دنبال می‌شود.

در طلیعه چهل‌ و هفتمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی؛

 رهبر انقلاب در مرقد مطهر امام راحل)ره(
 حضور یافتند

 رهبر معظم انقلاب اسامی با 
حضور در مرقد امام خمینی)ره( با 
اسلامی  جمهوری  بنیانگذار  آرمان‌های 

تجدید میثاق کردند.
به گزارش ایرنا، در طلیعه چهل‌ و 
هفتمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی 
و آغاز جشن‌های دهه فجر، رهبر معظم 
انقلاب با حضور در مرقد امام خمینی 

رحمه‌الله به مقام شامخ بنیانگذار جمهوری اسلامی ادای احترام کردند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای ضمن قرائت فاتحه و اقامه نماز در مرقد امام 
خمینی رحمه‌الله، برای روح آن امام کبیر و مجاهد و شهدای انقلاب، علوّ 

درجات مسئلت کردند.

ورود با »کارت راهداری« دیگر ممکن نیست؛

تردد مرزنشینان ایران به پاکستان به مشکل خورد 
بر اساس این تصمیم، تمامی مرزنشینانی که بین ایران و پاکستان تردد 

می‌کنند، ملزم به دریافت گذرنامه معتبر و ویزا خواهند بود.
 دولت پاکستان از این پس تردد مرزنشینان ایران و پاکستان را تنها 
با گذرنامه و روادید )ویزا( معتبر مجاز می‌داند و استفاده از سند تک‌برگی 

مرزنشینی )کارت موسوم به راهداری( را متوقف می‌کند.
به گزارش ایرنا؛ پایگاه خبری »خراسان دایری« در پاکستان به نقل از 
دو منبع رسمی اعلام کرد که از این پس رفت‌وآمد مرزنشینان دو کشور با 
سند تک‌برگی امکان‌پذیر نخواهد بود و دولت پاکستان در حال اجرای قانون 
جدیدی است که بر اساس آن، ساکنان نوار مرزی برای عبور از مرز باید 

گذرنامه معتبر و ویزای مناسب داشته باشند.
در این گزارش آمده است: از ۲۳ اسفند امسال )۱۵ مارس ۲۰۲۶( 
استفاده از سند تک‌برگی برای تردد مرزنشینان متوقف می‌شود و قانون 
جدید استفاده از گذرنامه و روادید از ۱۱ فروردین ۱۴۰۵ )۳۱ مارس( 

اجرایی خواهد شد.

دونالد ترامپ:ایران خواستار توافق است
 »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهوری آمریکابار دیگر گفت که ایران »مایل به 
رسیدن به توافق است«.به گزارش ایلنا،ترامپ در گفت‌وگو با خبرنگاران در 
کاخ سفید اعلام کرد: »خواهیم دید چه پیش می‌آید. می‌توانم این را بگویم: 

آن‌ها واقعاً می‌خواهند به توافق برسند«.
وی در پاسخ به پرسشی درباره وجود ضرب‌الاجل برای توافق از سوی 

ایران افزود: »قطعا فقط خود آن‌ها این موضوع را می‌دانند«.
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